

## Ladislav Větvička: Naš narod je skvěly, jen ti lidi...

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-nas-narod-je-skvely-jen-ti-lidi-](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-nas-narod-je-skvely-jen-ti-lidi-)

**Ten starý výrok Pilsudskeho mě napadnul, když sem si přečetl, jak ste volili doma. Co jineho tež říct o narodu, kery v 70% třicet roku po převratu voli komunysty, píše blogger Ladislav Větvička.**



Ladislav Větvička

**17. ledna 2023 - 04:20**

V originale zni citat Pilsudskeho takto: **Naród wspaniały, tylko ludzie kurwy.** Je smutne, že za celu tu dobu zme nenašli slušneho, volitelneho nekomunystu. Aji když, po pravdě řečene, bysem raději volil opravdoveho komunystu, třeba Skalu, než agenta NATO nebo agenta WHO.

**Tuž co se da najít na tych volbach pozitivního? Každopadně fakt, že neprošla Čapuše.**

Naši mulťaci se zase nedokazali poučit ze svojich chyb a vytahli svoju kandydatku příliš brzy. Na rozdíl od Slovaku, kteří ju vytahli na poslední chvíli a ona se nestačila odkopat, prohlídli Češi tuto kandydatku včas, stačilo jí k tomu pár výroku a bylo vymalované.

**No a to je asi tak všecko pozitivní, co by se o volbách dalo říct. Už fakt, že Čapuška dostala 12% hlasů, je sam o sobě dost smutný, když tolik lidí naskočilo na tento marketingový trik.**

Marketingově zmanipulované volby, kdy média vybrala trojku čistokrevných a tlačila je vpřed, zatímco ostatních šest nechala jak špinavce kájsik na hnojišti, je hrozným výsledkem naší pseudodemokracie.

Bašta nedokázal překročit svůj stín, včas odstoupit a podpořit jiného kandidáta. Škoda. O ostatních účastnících pseudovoleb se nemá cenu ani zmiňovat.

**Tuž zůstali nám do finále dva komunisti.**

Co se s tím dá dělat? Buď nejt volit vůbec anebo hodit neplatný lístek je jedna možnost. Druhá možnost je vybrat si z možnosti blbe a ještě blbější.

**Ne, Andy, nikdy ti nezapomenu, jak si ze mě zrobil občana druhé kategorie, zakázal mi překračovat hranice, stýkat se s kamoškama, chodit do hospody, do divadla, do práce, podnikat... Nikdy ti nezapomenu, jak si zkurvil normální svět svým nesmyslným Etečkem a zakázem zakouřit si v knajpách, které su ke kouření určene.**



Pavlovi zatím není co vytkat. A to je možná ještě horší, než předchozí případ. Bo kdo nic nerobí, nerobí ani chyby. A rozvědčík Moskvy a dnešní agent NATO chyby nerobí. Bo robí enem to, co dostane schváleno svým generalním štáblem. Bohužel, jeho generalní štáb nesídlí v Praze. A to je asi ten hlavní důvod, proč bych, kdybych byl v republice, Pavla nevolil.

Ale já v republice nesu a volit tedy nebudu. A tak to má být, bo výsledky voleb by měli pociťovat ti, kteří jsou doma a pocítí velice brzy na vlastní kůži důsledky svého blbého rozhodnutí.


**Jestli zvolíte blbě, už to nějak přežiju. Přežil sem Havla, přežiju aji Pavla. Enem abyste vy přežili doma a ne kajsik nasazení při bratrské pomoci ve východní Haliči.**

*(rp,prunizpravy.cz,blog,foto:arch.)*



Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



Děkujeme, že nás podporujete!